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En osaa sanoa 3 %

En 4 %

Osittain 
20 %

Kyllä 
73 %

Saitko asiasi ratkaistua?







 
 

  

    

    

 



Osaatko jatkossa toimia itsenäisesti, jos kohtaat samanlaisen ongel-
man? 

n=123 Prosentti 

Kyllä. Osaan jatkossa ratkaista ongelman itse. 22 17,9% 

Luultavasti kyllä. Haluaisin ainakin yrittää ratkaista ongelman itse. 68 55,3% 

Luultavasti en. Ehkä yrittäisin, mutta tuntisin oloni epävarmaksi. 24 19,5% 

En. Haluan jatkossakin, että joku muu hoitaa asian kanssani tai puolestani. 9 7,3% 
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10 Digi- ja väestötietovirasto. Läheiset digituen antajina. 
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https://dvv.fi/digituen-eettinen-ohjeistus
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23 ks. Liite 2: Digimotivaation aiheet 
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http://urn.fi/URN:ISBN:978-952-367-253-6
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